

亞伯達省的最傑出人士將獲得省內最高榮譽

2023 年 10 月 19 日 [媒體垂詢](#)

“八位傑出的亞伯達省民將被授予亞伯達卓越榮譽勳章，並受到表彰和慶祝。”

“亞伯達卓越榮譽勳章讓我們能借此機會表彰我們中那些懷有先鋒精神、真正致力於推動我省前進的人。我很高興能夠歡迎這些人士成為該勳章獲得者。”

——副省督 *Salma Lakhani*

隨著今年入選者的加入，過去 44 年來亞伯達卓越勳章的獲得者總數達到了 212 人。亞伯達省卓越勳章設立於 1979 年，是該省的最高榮譽，也是加拿大榮譽制度的正式組成部分。

本屆亞伯達卓越勳章獲得者為：

- **Jim Carter** 來自愛民頓，是加拿大油砂行業的巨人，也是可持續發展領域的模範領導者。通過創新一系列新技術，他改變了這個新興行業，使其生產力更高、環境上更可持續發展。他為國家建立了強大的經濟引擎，培養了一支技術熟練的勞動力隊伍，並為原住民創造了機會。
- **Max Foran** 來自 Priddis，是一位知名教師、教授、作家、歷史學家、媒體人物、公共演說家和野生動物活動家，他以其獨到的思維、深入的研究和動態的方法影響了一代又一代的學生、歷史學家和亞省公眾。作為第一批挖掘 Glenbow 博物館檔案的人員之一，他為幾代亞省人再現了卡加利、亞伯達和加拿大西部的歷史。
- 尊敬的 **Stephen J. Harper**（史蒂芬·哈珀）閣下來自 Bragg Creek，是一位經濟學家、政治家、作家和加拿大第 22 任總理（2006-2015 年）。他將先前分裂的右翼聯合為現代加拿大保守黨，從而改變了加拿大的政治格局。他隨後連續贏得三屆全國選舉，帶領加拿大度過了具有複雜的地緣政治、經濟和安全挑戰的十年，並繼續對民主產生影響。
- **Joe Lukacs** 來自卡加利，是一位工程師、企業家和導師。他創新了新技術和工藝，讓亞伯達省擁有了更清潔的空氣，並讓全世界受益。他直接和間接地提高了亞省工業的效率和全球環境的健康。如今，他為環保企業家們提供指導，幫助 500 多名亞省創新者將他們的清潔技術商業化。

- **Audrey McFarlane** 來自 Cold Lake，在胎兒酒精譜系障礙（FASD）還是一種鮮為人知的殘疾時，她揭露了其危險性、幫助了無數家庭應對與 FASD 相關的困境，同時將 FASD 的宣導、意識、預防、診斷、治療和研究從她的當地社區成功地推動至全國和國際範圍。
- **Claudette Tardif** 閣下來自卡加利，是加拿大雙語和少數群體語言權利最重要的宣導者和捍衛者之一。作為亞伯達大學 Saint-Jean 學院院長，她是在加拿大和加拿大西部實施雙語學術專案的第一人。作為加拿大參議員，她提出了關於最高法院法官雙語的 C-232 法案，並針對《官方語言法》現代化開展了一項重大研究。
- **Stella Thompson** 來自卡加利，是一位經濟學家、女性宣導者和亞省能源行業的真正開路人。她是第一批擔任大型能源公司高管的女性之一。她還是加拿大治理實踐方面的思想領袖，早在多樣性、包容性、環境、社會和治理標準等術語成為會議室常用語之前，就對這些問題進行了深入研究。
- **Angus Watt** 來自愛民頓，是一位受人尊敬的商業領袖、志願者和慈善家，他致力於通過確保提供重要社區規劃和服務的醫療、社會、教育、文化和軍事團體的可持續發展，使亞省更加充滿關愛、更加成功。他幫助建立了許多慈善基金會，從而創造了可靠的資金來源和更強大的社區組織。

相關資訊

- [亞伯達卓越勳章](#)

媒體垂詢

Erinne Ng

780-919-5505
副省督辦公室通訊官

Gary Mar

587-897-3311
亞伯達省卓越勳章委員會主席

Gayle Stannard

780-953-4020
亞伯達省卓越勳章執行董事
本新聞發佈稿由亞伯達省政府代表副省督發佈。
<http://www.lieutenantgovernor.ab.ca/>